
Foto: Technologický park Brno

PRINC CHARLES
Princ Charles v roce 2000 pokládal jeden za základních kamenů budovy I v Tech-
nologického parku (dnes sídlo společnosti Y-soft).

SIR FRANK LAMPL
Na projektu Technologického parku se podílelo i mnoho osobností z oblasti ar-
chitektury, krajinářství a designu. Za vším stojí významný rodák a český emigrant 
František Lampl, známý jako Sir Frank Lampl.
V době budování TPB byl generálním ředitelem stavební společnosti Bovis. Franti-
šek Lampl prošel několika koncentračními tábory a pracoval v uranových dolech. 
V roce 1968 emigroval a stal se velmi úspěšným manažerem a byl povýšen jako 
jeden z mála Čechů britskou královnou Alžbětou II. titulem Sir.

SPOLEČNOST BOVIS
Největší stavební společnost na světě, která vybudovala finanční centrum v Lon-
dýně, Disneyland v Paříži nebo Petronas Twin Towers v Kuala Lumpuru. Tato spo-
lečnost se zabývala také výstavbou technologických parků v UK a USA. Koncepčně 
i stavebně řešila výstavbu Technologického parku Brno.

SOCHA FRANTY BĚLSKÉHO
V zóně A, před Kaplanovou budovou, stojí socha Franty Bělského, jednoho z nej-
významnějších českých sochařů minulého století. Téměř půl století to byl jediný 
sochař, který portrétoval britskou královskou rodinu.

PETER FOGGO
a další významní architekti se podíleli na plánování podoby Technologického parku.

JAN KAPLICKÝ
Navrhl hlavní budovu Technologického parku, která se však nerealizovala.

Technologický park Brno je významný projekt, se kterým se pojí 
zvučná jména od českého prezidenta a britského krále až po celo-
světově uznávaného českého architekta Jana Kaplického nebo vý-
znamného sochaře Franty Bělského.

Socha Franty Bělského

Návrh budovy - Jan Kaplický
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Technologický park kopíruje úspěšné projekty ze zahraničí, kde se nachází v blízkosti univerzit pracovní a ino-
vační příležitosti, např. v Eindhovenu či Malaze.

Na Technologickém parku je unikátní jeho zaměření. Jedná se o technologie a IT, převážně inovace, podnikání 
s vysokou přidanou hodnotou. Je to jedna z mála významných lokalit, kde je vysoká koncentrace mozků a vý-
zkumníků, kteří dodávají své know-how prostřednictvím služeb do celého světa.

Spolupráce s Jihomoravským inovačním centrem (JIC) a příběh společnosti Y-Soft 

JIC byl založen pro podporu vzniku a růstu nového high-tech podnikání. Jeho první podnikatelský inkubátor byl 
otevřený v roce 2004. Společnost Y-Soft, nový high-tech start-up vyvíjející software pro správu tiskáren, byl jed-
ním z prvních úspěšných projektů JIC. Společnost se rozrostla a stala se globálním hráčem sídlím v Technolo-
gickém parku, využívající kancelářské, výrobní, skladové, výzkumné a vývojové prostory. JIC je i nadále zdrojem 
budoucích nájemníků Technologického parku.

Technologický park to byly převážně elektronové mikroskopy, dnes to je IT, vesmírné technologie, robotika, ale 
i inovace v oblasti potravinářství. Rodí se zde i unikátní příběhy a přátelství. 

Technologický park to jsou kanceláře, speciální tzv. čisté prostory, ideální pro vývoj high-tech komponent, vý-
vojové a výzkumné prostory, výrobní prostory a skladové prostory. Vše obklopeno bohatou zelení a parkem,  
s dobou dojezdu do 10 minut do samotného centra Brna, v těsné blízkosti dopravního napojení především ze 
severu od Brna (do 10 minut je vzdálena Kuřim, městská část Bystrc nebo třeba Popůvky).  

Významnou konkurenční výhodou, oproti jiným areálům poskytujícím kanceláře nebo výrobní prostory, je 
umístění parku. Technologický park se rozprostírá na dvou městských částech – Královo Pole a Medlánky.  
V lokalitě se nachází 6 fakult VUT, specializovaná výzkumná pracoviště CEITEC a AdMas (s více než 550 vědci)  
a Jihomoravské inovační centrum. Je zde dostatek parkovacích míst, a ze severu park sousedí s přírodní pa-
mátkou Medlánecké kopce a letištěm Brno Medlánky.

Technologické parky jsou hlavním prvkem rozvoje regionů po ce-
lém světě. Technologický park Brno se významnou měrou zapříči-
nil o to, proč se město Brno nazývá Silicon Valley České republiky 
nebo město inovací. Projekt v blízkosti univerzitního kampusu při-
lákal desítky významných technologických firem, které následně 
ve městě zakotvily, a to v různých lokalitách po celém městě.
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